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Nález munice 

  

V  pondělí 30. září přijali policisté v časných ranních hodinách oznámení o  nálezu podezřelého
předmětu u Slavětic v lese poblíž cesty. Na místo  vyjeli policisté a přivolán byl také policejní
pyrotechnik. Munici  zajistil a odvezl k provedení odborné likvidace.

  

Opilý muž ležel v příkopu 

  

V neděli 29. září přijali policisté  po jedenácté hodině dopoledne oznámení o zjevně opilém
muži, který byl v  prostoru silničního příkopu v Náměšti nad Oslavou na ulici U Pivovaru a  ve
své blízkosti měl jízdní kolo. Na místo vyjeli policisté situaci  prověřit. Jednalo se o
osmašedesátiletého muže. Nebyl schopen samostatné  chůze, byl také drobně poraněný
zřejmě po pádu. Policisté přivolali  zdravotnickou záchrannou službu. Při dechové zkoušce muži
naměřili  hodnotu 2,99 promile alkoholu a opakovaná zkouška u něho ukázala hodnotu  přes tři
promile alkoholu v dechu. Muže zdravotníci odvezli na  vyšetření do třebíčské nemocnice.
Policisté provádějí další šetření.

      

Střet vozide

  

Policisté  šetří dopravní nehodu, ke které došlo včera po třetí hodině odpoledne  na silnici první
třídy číslo 23 u Třebíče. Třiačtyřicetiletá řidička  vozidla Škoda Citigo jela v pondělí 30. září ve
směru od obce Vladislav a  v protisměru se střetla se stojícím automobilem Škoda Rapid,
následně  pokračovala v jízdě a narazila ještě do dalšího stojícího vozidla Škoda  Octavia. Poté
došlo ještě ke střetu přední části vozidla Škoda Citigo s  dalším stojícím vozidlem Fiat Ducato.
Po nárazu byly automobily Škoda  Citigo i Fiat odhozeny do silničního příkopu. Při dopravní
nehodě se  zranila řidička a její spolujedoucí, převezeni byli zdravotnickou  záchrannou službou
do třebíčské nemocnice. Místo nehody policisté  ohledali a zadokumentovali. U všech řidičů
provedenou dechovou zkouškou  požití alkoholu vyloučili. Při dopravní nehodě vznikla
předběžně  vyčíslená škoda za 330 tisíc korun. Dopravní nehodu policisté šetří.
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Jana Kroutilová
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